

Torre Banco General, pisos 8 y 12
Calle Aquilino de la Guardia, Marbella
Apartado 0823-01731
Panamá, Rep. de Panamá
Tel. (507) 300-5560
Fax. (507) 300-5562
www.indesa.com.pa

Panamá, 20 de marzo de 2019

SMU 20MAR'1984 5:45

CONST ALLOW A

RECIBIO POR FORDERON

Licenciada

Marelissa Quintero de Stanziola Superintendente del Mercado de Valores Superintendencia del Mercado de Valores Ciudad.-

Estimada Licenciada de Stanziola:

Por este medio nos complace comunicarles que en reunión de Junta Directiva de INDESA HOLDINGS CORP. el día martes 19 de marzo de 2019 se acordó celebrar la Asamblea General de Accionistas de INDESA HOLDINGS CORP. el día jueves 25 de abril de 2019, a las 4:30 p.m. en el Salón Guayacanes del Hotel DoubleTree, ciudad de Panamá.

El día 31 de marzo 2019 será la "fecha de registro" para todos los accionistas de INDESA HOLDINGS CORP, a participar en dicha reunión.

Adjuntamos comunicación de hecho relevante que se explica por si solo.

Sin otro particular, nos suscribimos de usted,

Atentamente,

INDESA HOLDINGS CORP.

Felipe Chapman

Presidente





5MU 20MAR'19AM 9:45

INDESA anuncia celebración de Asamblea General de Accionistas

Panamá, 20 de marzo de 2019 – INDESA HOLDINGS CORP. (en adelante INDESA) comunica que en reunión de Junta Directiva de INDESA HOLDINGS CORP., el día martes 19 de marzo de 2019 se acordó celebrar la Asamblea General de Accionistas de INDESA HOLDINGS CORP., el día jueves 25 de abril de 2019, a las 4:30 p.m. en el Salón Guayacanes del Hotel DoubleTree, ciudad de Panamá.

El día 31 de marzo de 2019 será la "fecha de registro" para todos los accionistas de INDESA HOLDINGS CORP., a participar en dicha reunión.

INDESA, por medio de su principal subsidiaria INDESA CAPITAL, INC., es una firma de servicios especializada en finanzas y economía que provee asesoría estratégica financiera, análisis económico y administra activos de capital de riesgo (*Private Equity*). Con una trayectoria de 50 años en el mercado panameño y regional, INDESA está enfocada en apoyar a empresas, proyectos e inversionistas en el desarrollo e implementación de estrategias para maximizar el valor y patrimonio de sus clientes.

Los servicios de INDESA se concentran principalmente en las siguientes áreas:

- Asesoría estratégica y financiera;
- Asesoría y ejecución en compra, venta, fusiones y desinversión de negocios y activos;
- Valoraciones y opiniones de valor de empresas, proyectos y activos;
- Consecución de recursos financieros para empresas y proyectos: capital y deuda;
- Investigación, análisis económico y Foro Empresarial INDESA;
- Inversiones y administración de activos de capital de riesgo tipo Private Equity.

Acceda al website <u>www.indesa.com.pa</u> para obtener más información sobre INDESA, la organización corporativa, estados financieros e informes de actualización.